

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

ITConsulting24 GmbH, in Bolligen, CHE-114.288.902, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 6 vom 12.01.2015, Publ. 1923319). Statutenänderung: 13.04.2018. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat vorgängig das Stammkapital auf CHF 50'000.00 erhöht. Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 23.03.2018 und Bilanz per 31.12.2017 mit Aktiven von CHF 235'350.87 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 132'599.27 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt, wobei das Kapital auf CHF 100'000.00 festgelegt wird und zu 50 % liberiert ist. Der einzige Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 1'000 zu 50 % liberierte Namenaktien zu CHF 100.00. Firma neu: **ITConsulting24 AG**. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt: Betrieb eines Informatik Ingenieurbüros, IT-Consulting in diversen Informatikbereichen, Personalverleih, Personalvermittlung, Produktevertrieb, Online-Dienstleistungen, Betreuung und Betrieb von Webportalen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In -und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 50'000.00. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Veröffentlichung im Publikationsorgan oder, sofern die Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind, in schriftlicher Form (Brief, Telefax oder E-Mail). Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Seiler, Patric, von Bönigen, in Bremgarten AG, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Rüschlikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Seiler, Daria Dr., russische Staatsangehörige, in Bremgarten AG, mit Einzelunterschrift [bisher: Seiler, Daria, in Rüschlikon].

Tagesregister-Nr. 5697 vom 19.04.2018 / CHE-114.288.902 / 04190097